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Información sobre la reunión  en la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural con los sindicatos que tienen representación en la Mesa sectorial de Negociación de la Administración General de la Junta de Andalucía.

Se nos convoca a una reunión informativa el día 8/04/2016  al objeto de tratar algunos temas de personal que afectan a la Consejería y sus agencias dependientes sobre los temas siguientes:
1. Trabajos preparatorios para la modificación de la RPT de la Consejería: escenario de tramitación y alcance de dicho proyecto de modificación.
El Secretario General Técnico  de la Consejería nos transmite que se ha llevado a cabo un análisis interno con los diferentes centros directivos, con el fin de plantear  la revisión de la RPT en dos fases: 
Por un lado se intentará corregir lo que se pueda planteando una modificación  por Orden de la Consejería antes de la convocatoria del concurso de traslados próximo, con el fin de ordenar la estructura  para que responda a la realidad, así como corregir las características de  algunos puestos  con problemas de cobertura.
Por otro lado, se plantea una modificación por Decreto, con más tranquilidad  con un estudio  minucioso de las necesidades de los distintos centros directivos de la Consejería.

Se comprometen a convocar mesas técnicas para ambos procesos.

Desde INICIATIVA SINDICAL ANDALUZA, planteamos que nos parece importante que se adapte la estructura a la realidad  de cara a la convocatoria del concurso de méritos para que las personas  sepan lo que realmente piden y solicitamos  que es importante que se haga un esfuerzo de dotación de plazas, puesto que consideramos que hay pocas plazas dotadas, como ejemplo, las OCAS, pero que esto no incida en un posible retraso de la convocatoria del concurso.
2. Estrategia de personal en las OCAs: análisis de su estructura y de los recursos humanos asignados.
El Director Gerente de la AGAPA, de la que dependen orgánicamente las OCAS, informa de la difícil situación en recursos que existe en las OCAS, que hay que solventar puesto que son la puerta de entrada de los ciudadanos al sector que desarrollan, y en las que hay que garantizar que las potestades públicas sean ejercidas por funcionarios. 

Según los datos aportados, existen 59 OCAS y 23 OLAS en las que desarrollan su trabajo 964 personas de las cuales 600 son funcionarios, 157 son laborales del VI Convenio y 207 son personal laboral de AGAPA. 

Plantea una reestructuración de estos centros creando, por un lado, unas estructuras básicas para llevar a cabo las tareas comunes, que será mayor  en función de la carga de trabajo de cada sector,  y por otro plantea crear un equipo de refuerzo con personal formado  en distintas materias para atender  acumulaciones de trabajo que puedan darse  en momentos puntuales en algunos de los centros.
Además existen 150 trabajadores fijos discontinuos de los cuales el 90 % se destinan a mejorar la gestión de la carga de trabajo de las OCAS.
También hay pendiente una modificación de la estructura de los laboratorios que daría lugar a que unas 30 o 35 personas  pasaran a formar parte de las OCAS.

Desde INICIATIVA SINDICAL ANDALUZA manifestamos que consideramos fundamental abordar la RPT de estos centros  con el fin de solventar todas las deficiencias de personal que existen así con resolver las disfunciones que existen entre unos centros y otros. En este sentido hay que hacer un esfuerzo por conseguir que las plazas sean atractivas con el fin de que se cubran, puesto que al ser centros que estar ubicados en localidades que se encuentran lejos de las ciudades con más servicios, sus plazas no se cubren con facilidad.
3. Estrategia de impulso y modernización de la Red de laboratorios agroalimentarios y pesqueros de AGAPA. 
De nuevo es el Director Gerente de la AGAPA el que comienza con una descripción sobre  la red de laboratorios que existen en Andalucía, de los cuales proponen anular 7 aglutinando los recursos en el resto. Justifican esta reducción en aras a la mayor profesionalización del centro insistiendo en que no es una medida de ahorro.
La propuesta incluye dotar a estos centros de una carta de servicios, política de calidad de los servicios, la creación de un registro de laboratorios, así como establecer  las tasas y precios públicos de sus servicios a particulares.

En una primera aproximación han calculado  que con la supresión prevista de los 7 laboratorios, estarían afectadas 73 personas, de las cuales 7 serían funcionarios, 33 sería personal laboral del VI Convenio  y 33 corresponderían a personal laboral de AGAPA. Aproximadamente la mitad de este personal afectado pasaría a formar parte de los laboratorios donde se acumulen las tareas y la otra mitad serán recolocados en las OCAS. Todo este proceso se llevará a cabo de manera negociada con los trabajadores y manteniendo todos los puestos de trabajo.
Desde INICIATIVA SINDICAL ANDALUZA, desconocemos la información que parece se ha estado circulando sobre esta modificación, por tanto manifestaremos nuestra postura cuando conozcamos la propuesta, la cual solicitamos para poder estudiarla. En cualquier caso estaremos en contra de que  puestos PC se conviertan en PLD  y exigiremos que se respete la voluntariedad en cualquier movilidad que se plantee. 
4. Política de personal del IFAPA: medidas propuestas por la Consejería para mejorar la capacidad científico- técnica del Instituto en relación a su personal.

Tras una breve introducción resaltando la importancia de la especificidad y la especialización en la investigación  agroalimentaria y pesquera que supone este centro, único de sus características dependiente de la Junta de Andalucía, consideran la importancia de potenciar este organismo, cuyas funciones de I+D son llevadas a cabo por  personal investigador.  Tanto desde la Secretaría General Técnica de la Consejería como de la Secretaria General del IFAPA, se solicita a la Consejería de Hacienda y Administración Pública que se incluyan en la OPE para 2016 plazas para acceso, puesto que no se han convocado desde 2007.
También nos informan de que solicitan llevar a cabo un concurso de traslados en 2016 proceso en el que no han tenido oportunidad de participar desde su integración.
Desde INICIATIVA SINDICAL ANDALUZA nos manifestamos a favor de la petición.
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